



**Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego
Oddział Regionalny w Białymstoku**

ul. Legionowa 18, 15-099 Białystok
tel.: 85 749-73-00,; fax 85 749-73-10
www.krus.gov.pl, e-mail: bialystok@krus.gov.pl

0100-OAG.2300.46.2018

Białystok, dnia 24 maja 2018 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Sprawa: Postępowanie o zamówienie publiczne pn.: Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług jej dystrybucji do budynku PT KRUS w Sokółce przy ul. Miejskiej 8, przy planowanym rocznym zużyciu energii elektrycznej na poziomie 22 000 kWh

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Społecznego Oddział Regionalny w Białymstoku, informuje, że w uproszczonym postępowaniu, do którego na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zm.) niestosuje się przepisów ww. ustawy wpłynęły zapytania. Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i zmodyfikowanymi załącznikami do ogłoszenia.

Pytanie nr 1.:

W związku z prowadzonym przez Zamawiającego postępowaniem na zakup i dostawę energii elektrycznej Wykonawca zwraca się z zapytaniem czy Zamawiający dopuszcza zmianę ceny w grupie taryfowej C11, w przypadku zmiany taryfy Wykonawcy?

Odpowiedź do pytania nr 1 :

Zamawiający dopuszcza w trakcie trwania umowy zmianę cen w grupie taryfowej C11, w przypadku zmiany taryfy Wykonawcy, co wskazał w punkcie 4.1 oraz 4.6. załącznika nr 2 do ogłoszenia: Istotne dla Stron postanowienia umowy.

Jak również uwzględnia zmianę taryfy w związku ze zmianą stawki opłat OZE zawartej w taryfie zgodnie z art. 45 ust. 7 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. – Prawo energetyczne (Dz. U. z 2018 r. poz. 755, z późn. zm.).

Pytanie nr 2.:

Dotyczy Załącznika nr 1 do ogłoszenia – Formularz oferty pkt 2

- Wykonawca zwraca się z prośbą o wyjaśnienie, dlaczego kalkulacja zamówienia dotyczy 48 miesięcy?
- Wykonawca wnosi o dokonanie poprawek jn.
Pkt. 2.2 – „miesięczna opłata stała stawki sieciowej przy wielkości mocy 40 kW”

Pkt. 2.3 – „miesięczna opłata jakościowa systemowa przy średnim zużyciu 1833 kWh”

Pkt. 2.5 – „miesięczna opłata przejściowa przy wielkości mocy 40 kW”

- W nawiązaniu do treści Pytania nr 1 Wykonawca wnosi aby kalkulacja cenowa dotyczyła jednego miesiąca z zastosowaniem aktualnie obowiązujących cen jednostkowych wynikających z taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i taryfy Wykonawcy, z zastrzeżeniem, że ceny jednostkowe ulegną zmianie w przypadku zmiany przedmiotowych Taryf.
- Wykonawca wnosi o dokonanie zmian w sposobie przedstawienia kalkulacji cenowej umożliwiającym Wykonawcy przedstawienie oprócz wartości poszczególnych opłat również cen jednostkowych.

Odpowiedź do pytania nr 2:

W przypadku zamówień udzielanych na czas nieoznaczony na podstawie art. 34 ust. 3a ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579, z późn. zm.) wartość zamówienia uwzględnia wartość miesięczną zamówienia pomnożoną przez 48 miesięcy.

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zmian zapisów w formularzu oferty (załącznik nr 1 do ogłoszenia):

Pkt 2.2. z brzmienia „miesięczna opłata stała stawki sieciowej” na treść o brzemieniu „miesięczna opłata stała stawki sieciowej przy wielkości mocy 40 kW”,

Pkt 2.3. z brzmienia „miesięczna opłata jakościowa systemowa” na treść o brzemieniu „miesięczna opłata jakościowa systemowa przy średnim zużyciu 1833 kWh”,

Pkt 2.5. z brzmienia „miesięczna opłata przejściowa przy wielkości mocy 40 kW” na treść o brzemieniu „miesięczna opłata przejściowa przy wielkości mocy 40 kW”,

Kalkulacja znajdująca się w formularzu oferty w poz. 2.1...2.7 dotyczy kalkulacji miesięcznej z uwzględnieniem aktualnie obowiązujących cen jednostkowych wynikających z taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego i taryfy Wykonawcy i zgodnie z odpowiedzią udzieloną do zapytania nr 1 powinna być po zsumowaniu poszczególnych składników cenotwórczych (poz. 2.1+...+2.7) pomnożona przez 48 miesięcy.

Zamawiający dopuszcza w trakcie trwania umowy zmianę cen w grupie taryfowej C11, w przypadku zmiany taryfy Wykonawcy, co wskazał w punkcie 4.1 oraz 4.6. załącznika nr 2 do ogłoszenia: Istotne dla Stron postanowienia umowy.

Jak również uwzględnia zmianę taryfy w związku ze zmianą stawki opłat OZE zawartej w taryfie zgodnie z art. 45 ust. 7 ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. – Prawo energetyczne (Dz. U. z 2018 r. poz. 755, z późn. zm.).

Zamawiający w dołączonym formularzu ofert uwzględnił wprowadzone zmiany wraz z możliwością przedstawienia oprócz wartości poszczególnych opłat również cen jednostkowych.



Pytanie nr 3

Dotyczy treści Ogłoszenia- warunki płatności

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić, w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy ustaleniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na ilość dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, w konsekwencji narażając Wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt 4 ppkt a) ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz. U. nr 2004 nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w następujący sposób: „Wynagrodzenie za dany miesiąc rozliczeniowy płatne będzie z dołu po zakończeniu miesiąca rozliczeniowego w terminie dni od daty wystawienia faktury VAT, przelewem na konto Wykonawcy wskazane w fakturze”.

Odpowiedź do pytania nr 3

Zamawiający wyraża zgodę na proponowany zapis i wprowadzi zmianę:

- 1) w ogłoszeniu w pkt. 2 pkt 1) warunki płatności,
- 2) w załączniku nr 2 do ogłoszenia: Istotne dla Stron postanowienia umowy w ppkt. 4.3

według brzmienia:

„Wynagrodzenie za dany miesiąc rozliczeniowy płatne będzie z dołu po zakończeniu miesiąca rozliczeniowego w terminie 21 dni od daty wystawienia faktury VAT, przelewem na konto Wykonawcy wskazane w fakturze”.

Pytanie 4.

Wykonawca zwraca się z prośbą o udostępnienie Załącznika nr 1 do ogłoszenia w wersji edytowalnej.

Odpowiedź do pytania nr 4

Zamawiający udostępni Załącznik nr 1 do ogłoszenia „Formularz oferty w wersji edytowalnej”.

Załączniki:

- 1) Formularz Oferty – załącznik nr 1 do ogłoszenia,
- 2) Istotne dla Stron postanowienia umowy – załącznik nr 2 do ogłoszenia.

DYREKTOR
OR KRUS w Białymstoku

mgr Krzysztof Jaworowski